

INFORMACE PRO PACIENTY A NÁVŠTĚVY

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OLOMOUCKÉHO KRAJE

pátek 20.9. a sobota 21.9. 2024 proběhnou volby do Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Abychom umožnili našim pacientům hospitalizovaným v nemocnici uplatnit své volební právo, žádáme pacienty a rodinné příslušníky dlouhodobě hospitalizovaných pacientů, aby se řádně seznámili s uvedenými podmínkami účasti ve volbách.

V Nemocnici AGEL Přerov, Dvořákova 75 bude umožněno volit hospitalizovaným pacientům za těchto podmínek. Volit v naší nemocnici mají možnost pacienti, s vyřízeným **voličským průkazem a současně jejich místo trvalého pobytu je na území Olomouckého kraje.**

Dále bude umožněno účastnit se voleb pacientům, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu na ulicích **Tř. Gen. Janouška, Vaňkova,** tedy patří do volebního okrsku č. 40 (tito případní pacienti nemusí mít voličský průkaz).

Ve výše uvedených případech pak bude Volič moci **hlasovat v nemocnici do přenosné volební schránky,** se kterou se za voličem dostaví **členové okrskové volební komise č. 40.** Současně musí každý volič volební komisi předložit i platný doklad totožnosti.

Dlouhodobě hospitalizovaní pacienti:

Každý dlouhodobě již hospitalizovaný pacient bude dotázán, zda využije právo volit a pokud ano, budou mu podány informace o možnosti vyřízení voličského průkazu.

Krátkodobě hospitalizovaní pacienti:

Mohou volit za předpokladu, že si před nástupem do nemocnice vyřídili voličský průkaz a současně místo jejich trvalého pobytu je na území Olomouckého kraje. O skutečnosti, že máte platný voličský průkaz, informujte předem personál na oddělení, aby zajistil návštěvu volební komise přímo na oddělení.

Pacientům, hospitalizovaným v nemocnici, **kteří nemají trvalé bydliště na území Olomouckého kraje, přestože mají voličský průkaz,** nemůže okrsková volební komise umožnit hlasování.

O vydání voličského průkazu může volič požádat:

- **osobně** na příslušném obecním úřadě v místě svého trvalého bydliště (v případě občanů statutárního města Přerova, na Magistrátu města Přerova, Bratrská 709/34, ohlašovně pobytu), **do okamžiku uzavření stálého seznamu (16:00 hod dne 18.09.2024).**
- nebo **podáním** doručeným nejpozději **7 dnů přede dnem voleb (16:00 hod dne 13.09.2024)** na příslušném obecním úřadě v místě svého trvalého bydliště (v případě občanů města Přerova na podatelnu Magistrátu města Přerova, Bratrská 709/34).
 - Podání v listinné podobě musí být opatřené **úředně ověřeným podpisem voliče.**
 - Podání v elektronické podobě musí být zasláno prostřednictvím datové schránky.

Obecní úřad v místě trvalého bydliště žadatele (v případě občanů statutárního města Přerova, Magistrát města Přerova, ohlašovna pobytu), **předá voličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na adresu uvedenou v žádosti.**

POKUD MÁTE ZÁJEM VOLIT, OBRAŤTE SE NA VRCHNÍ NEBO STANIČNÍ SESTRU DANÉHO ODDĚLENÍ.